Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematici M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 4

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazd prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
1+1+£+1:6+3+2+1:E=2 3p
2 3 6 6 6
2
1+£+1+l - 1+1+1+1j=22—2=2 2p
2 3 6 2 3 6
2. x1+x2=4,x1x2=m:>x12+x22=16—2m 3p
16-2m=2<m=7 2p
3| 3x+1=(3x+1)* = 3x(3x+1)=0 2p
x:—% sau x =0, care convin 3p
4. 25 . S s
x—m-x=750, unde x este pretul obiectului Thainte de ieftinire 3p
x =1000 de lei 2p
5. | OABC este paralelogram, deci segmentele OB si AC au acelasi mijloc 2p
Punctul M (4,3) este mijlocul segmentului OB, deci xc =8 si yc =4 3p
6.
c0530°=§, sin30°=%, c0s90°=0 3p
ﬁcosso°+sin30°+3cosgo°=ﬁ-£+1+1-0=§+1=2 2p
2 2 2 2 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 1 0) (0 1) (11 1
M(1)=1,+A= + = =det(M(1))= =
weteenly e o) e et | N
=1-2=-1 2p
b) | M(a)-M(b)-M (a+b)=(1,+aA)(1,+bA)—(1,+(a+b)A)=abA-A, pentru orice 3p
numere reale a si b
2 0
Cum A-A:(0 2)=2I2 si M(0)=1I,, obtinem M (a)-M(b)-M (a+b)=2abM (0), 2
pentru orice numere reale a si b
C) -1 -1 1
detM (1)20, (M (1)) = 3
=0 )= )
_ -1 1
X=M(0)-(M(1))l:>X=(2 J 2p
2a) | 1%(-1)=4-1-(-1)+4-1+4-(-1)+3= 3p
= 4+4-4+3=-1 2p
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b) | x*y=4xy+4x+4y+4-1= 2p

=4x(y+1)+4(y+1)-1=4(x+1)(y+1)-1, pentru orice numere reale x si y 3p

9 x*%=5x+4, (5x+4)*(—x)=20(1—x2)—1, pentru orice numar real X 3p

20(1—X2)=20, de unde obtinem x=0 2p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
tay| (2x-+4)(x+1)~ (X2 + 4x+4)

f'(x)= 5 = 3p

(x+1)
2
_X +2>2<:x(x+22)1 Xe(-L0) 2
(x+1)"  (x+1)
b) 2

lim ﬂz lim wzl 2p
X400 X X—>+o0 X(X+1)

. . 3x+4 . . . .

lim (f(x)—x)z lim =3, deci dreapta de ecuatie y=X+3 este asimptota oblica
X—>+o0 Xx—+o X+1 3p
spre +oo la graficul functiei f

c) " 2
f'(x)=———, xe(-1+o
() (X+1)3 ( ) 2p
f"(x)>0, pentru orice x e (—1,+x), deci functia f este convexd 3p
2a) | 1 1 1 1
2 2 2
X +1)( f(x)—x°)dx=|{x°+1)- dx=|dx= 2
[ 31092 :
1
=x| =1-0=1 3p
0
b) | 1 1 4 1
1
x f(x)dx = [| x3+-> jdx: X iZm(x®+)| = 3
_.[1 ( ) :.‘1( X2 +1 (4 2 ( ) -1 p
N S T B 2p
4 2 4 2
c)| 1 1 3 1
If(x)dx=j(x2+ 21 jdx= X—+arctgx N 3p
0 0 X% +1 3 0 3 4

2
n_+£_1=1+£<:> n?=4 si, cUm n este numar natural, obtinem n =2 2p

3 4 3 4
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